

Gyönyörű lesz az ideai termés

Az önző gyümölcs pártfogója



Fotó: Nagy Tibor

Burus György szőlőséről nehéz nem idilli képet festeni, bár a hetvenes évei elején járó bonyhai férfi a lelkemre kötötte, hogy ne szépítsem a látogatásunkkor tapasztaltakat. Erre nincs is szükség, a szőlőtőkék katonás sorai előtt ugyanis valóban csodaszép rózsabokrok őrködnek, a szőlős melletti kis faház – György szavaival „kulipintyó” – ajtaja fölött ott díszleg a faragott csodaszarvas, és a betérő figyelmét sem az odabent száradó gyógynövények, sem a falon olvasható Erdélyi áldás nem kerülheti el.

Nagy Székely Ildikó

– Mindig szerettem a szőlőt, termesztésével 40 éve foglalkozom. Az otthoni gazdaságban 400 tőkéim van, ezt a hatszázat azonban három éve, a nyugdíjazásom után telepítettem – kezdte történetét vendéglátónk, aki korábban jegyzőként dolgozott, évtizedeket húzott le egy irodában. Ezért is jelent számára igazi feltöltődést a természetközeli munka.

– A szőlőtökéket Balázsfalváról és Zsidvéről vásároltam. Olaszrizlinget, szürkebarátot, muskotályt és újabb feketeleánykát termeszt. A szőlő kényes és önző növény, megköveteli, hogy csak vele foglalkozzon a gazda. Áprilistól őszig akad is bőven tennivaló – magyarázta Burus

(Folytatás a 6. oldalon)

Ne feledje időben megújítani előfizetését a NÉPÚJSÁG-ra! Ha előfizet, BIZTOSAN kézhez kapja. Telefon: 0742-828-647

Közvitára bocsátják az új nyugdíjtörvény-tervezetet

A hamarosan közvitára bocsátandó új nyugdíjtörvény értelmében 2021-től „legalább a kétszeresére nő” minden nyugdíj 2016-hoz viszonyítva – nyilatkozta Liviu Dragnea.

4.

Húrok harmóniája

Ma este 7 órától a gitármuzsika kelet-európai fővárosává változik Marosvásárhely. Ekkor kezdődik ugyanis a tizenharmadik alkalommal megszervezett Harmonia Cordis Nemzetközi Gitárfesztivál, a kulturális életéről, színházi-zenei-filmes-irodalmi-képzőművészeti pezsgéséről amúgy is nevezetes város egyik legfiatalabb, de kétségkívül egyik legrangosabb szemléje.

5.

Dévai Boglárka Eb-aranyérmert szerzett tornában

Dévai Boglárka magyar tornász aranyérmert nyert a glasgow-i Európa-bajnokságon ugrásban. Ezzel húsz év után nyer ismét magyar női tornász Eb-aranyat; ő lett a magyar tornasport harmadik női Eb-győztese Ónodi Henrietta (1989) és Varga Adrienn (1998) után.

8.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

Szolgáltatásaink:

- >kontaktlencse-felírás és rendelés
- >ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- >mindenik szaküztünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- >a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilálgatás nélkül, távolsági fotózással)
- >kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- >korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- >szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- >új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- >terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282
- ▲ A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

Aktuális

Mindent egy lapra!

Mózes Edith

„Borzalmas” leleplező információt küldött szét tegnapi közleményében az egyik ellenzéki párt marosvásárhelyi képviselője. Nem feltűnő egyébként a dolog, mert a politikus szinte napi rendszerességgel, menetrendszerűen szórja a közösségi oldalán és a mass médiában is magyarellenes írásait.

A tegnapi „borzasztó” leleplezés az volt, hogy – szerinte – a külügyminiszter „hivatalosan elismerte”, Magyarország támogatja a romániai „etnikai alapú” területi autonómiát. A külügyminisztérium meg „nem akar feszültséget kelteni”, magyarul, cinkosságot vállal a hallatlan ügyben.

A közlemények e nem tudom hányadika nem mond semmi újat: a képviselő régi vesszőparipáját lovagolja meg a parlamenti vakáció unalmas napjaiban. Elítéli mind a magyar, mind a román kormányt és hatóságokat, előbbieket, mert támogatják az úgy-mond etnikai alapú autonómiát, illetve az erdélyi magyarság jogköveteléseit, utóbbiakat, mert „válasz nélkül hagyják, elnézik” ezeket az égbekiáltó törvénytelenégeket.

A vétek felsorolásából nem hiányzik – hogy is hiányozhatnék! – a magyar miniszterelnök tusnádfürdői beszéde, sem pedig a centenáriummal kapcsolatos szavai. Olaj volt a tűzre az a kijelentés, miszerint Románia a nagy egyesülés óta eltelt száz éve

(Folytatás a 3. oldalon)

A hét közepén tetőzik a kánikula Németországban

Tovább tart, és csak a hét közepén tetőzik a kánikula Németországban, akár új melegrekordot is mérhetnek majd. A hőség és az aszály egyre súlyosabb gondokat okoz, Brandenburg tartományban már a folyók kiszáradásával fenyeget.

A Schwarze Elster 18 méter széles medrét általában két méter magas vízoszlop tölti meg a Senftenberg nevű város közelében, most viszont egy több kilométeres szakaszon porzik a meder, és itt-ott kagylóhéjak és haltetek borítják – áll a BZ című berlini lap hétfői riportjában.

A Schwarze Elster az első folyó, amely Németország egyik leginkább aszályos vidékén részlegesen kiszáradt. A tartomány többi természetes vize sincs jó állapotban, pedig Brandenburg a 3000 taváról és 32 ezer kilométer hosszúságú víziút-hálózatáról is híres.

A Németország és Lengyelország közötti határfolyón, az Oderán például hetek óta szünetel a hajóközlekedés, a vízállás 115 centiméterre süllyedt, így már gyalog át lehet kelni az egyik országból a másikba. A Spree vízellátása is veszélyben van, a csapadékszegény időkben utánpótlást biztosító tározók vizének 65 százalékát már beleeresztették a folyóba, hogy ne kelljen korlátozásokat bevezetni, és a készletek legfeljebb még egy hónapig tartanak ki.

A szövetségi meteorológiai szolgálat (DWD) adatai szerint a 2018-as nyári hőség és aszály történelmi léptékű, július eleje óta szokatlanul magas az átlaghőmérséklet, július közepe óta pedig hőhullám sújtja Németországot, és sok helyütt tavasz óta nem volt számottevő csapadék.



Forrás: Euronews

A tömegsportok hozzájárulnak a szezonális csökkenéséhez a turizmusban

A kerékpáros turizmus és a tömegsportrendezvények hozzájárulnak a szezonális csökkenéséhez az idegenforgalomban, a sport és a turizmus egymást erősítik – hangsúlyozták a Magyar Kerékpáros Szövetség és a Magyar Szabadidősport Szövetség képviselői a Magyar Turisztikai Szövetség sajtóbeszélgetésén hétfőn Budapesten.

Princzinger Péter, a Magyar Kerékpáros Szövetség elnöke elmondta: a két-három vagy több napos versenyek belföldi turisztikai attrakciók. Hozzájárulnak a tavaszi, őszi szezon erősítéséhez – a főszezonon kívüli turizmus fellendítéséhez is. Példaként említette, hogy a közelmúltban Zalakaroson több mint 3 ezren vettek részt a versenyen, két éjszakával számolva legalább 12 ezer vendégéjszakát hozva a városnak.

A sportesemények az ország-márka építéséhez is hozzájárulnak, a versenyek közvetítését több országban követik. Magyarországon mintegy 150 ezren kerékpároznak rendszeresen, a sportágnak 1400 hi-

vatásos sportolója van, és mintegy 3600 kilométernyi kerékpározásra alkalmas utat építettek országosan. A kerékpár-értékesítés és a kapcsolódó üzletágak évente 50-100 milliárd forintos piacot jelentenek – ismertette.

A kerékpáros turizmus által évente generált turisztikai költsékre külön mérés nincs. Példaként említette, hogy a kerékpáros forgalom mérésének a bevezetését tervezik a nagyobb forgalmú kerékpárutakon. Ezenkívül kerék-

párosbarát utak kijelölését is tervezik a Balaton déli partján, 600 kilométeren – tette hozzá. A négy kiemelt turisztikai régióban felméri a kerékpáros-infrastruktúra hiányzó elemeit, és javaslatot terveznek a fejlesztésére – közölte.

Czene Attila, a Magyar Szabadidősport Szövetség elnöke szintén azt emelte ki, hogy a tömegsportrendezvényeknek – futás, maraton, úszás – jelentős az idegenforgalmi értéke. (MTI)



A Szent István-bazilikába került a Magyarok kenyere program aratókoszorúja



Összeöntötték a magyar gazdák által összegyűjtött búzát Kárpátalján

Fotó: MTI/Nemes János

A Szent István-bazilikában állították ki a Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem program keretében a Kárpát-medencei magyar gazdák által gyűjtött búzából készült aratókoszorút.

A Kárpát-medence valamennyi határon túli, magyarlakta területe, valamint a 19 magyar megye kalászából font koszorút első alkalommal állították ki a bazilikában – hangsúlyozta Jakab István, a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségének (Magosz) elnöke, az Országgyűlés alelnöke hétfőn, a koszorú kihelyezésekor tartott átadón.

Elmondta, hogy a két részből álló koszorú külső része az anyaországot jelképezi, amely átöleli a határon túl élő magyarságot. „Ez a dupla koszorú az összefogást, az összetartozást jelképezi” – hangsú-

lyozta, hozzátéve, hogy a 15 millió búzaszem a 15 millió magyar összetartozásának szimbóluma.

Snell György püspök nagyon szép jelképnek nevezte a koszorút, hozzátéve, hogy a katolikusok számára a búza azért is fontos jelkép, mert Krisztus az utolsó vacsorán a sok kis búzaszemről összeálló kenyér színe alatt „maradt itt” az eukarisztiában. „A sok kis búzaszem itt a magyarok összefogását és egységét jelenti, az eukarisztiában pedig minden jóakarátú emberét” – fűzte hozzá.

A több mint kétszer két méteres aratókoszorút Tüske Tünde, a Szalma-Kincs-Tár vezetője és kollégái fonták, több évszázados erdélyi tradíciók alapján. A búzakalászokat a Nemzeti Agrár-gazdasági Kamara és a Magosz együtt gyűjtötte össze. (MTI)



Snell György püspök, a Szent István-bazilika plébánosa megszenteli a Magyarok kenyere – 15 millió búzaszem program keretében elkészült aratókoszorút a Szent István-bazilikában 2018. augusztus 6-án.

MTI Fotó: Szigetváry Zsolt

Picasso tíz elfeledett művére bukkantak

Egy új kiállításra készülődve és a múzeum raktárépületeinek felújítása alatt számtalan elfeledett műalkotásra, köztük Picasso tíz művére bukkantak a Teheráni Kortárs Művészeti Múzeum (Tmoca) gyűjteményében – adta hírül a The Art Newspaper című művészeti folyóirat honlapja.

Az intézmény 2019-ben nagyszabású kiállításon mutatja be nyugati művészeti gyűjteményének azon darbjait, amelyek Reza Pahlavi sah 1979-es elűzése óta rejtve maradtak a nyilvánosság előtt.

A mintegy háromezer darabos gyűjteményből, amely az impresszionizmustól és a kubizmustól a pop-artig és a minimal artig ölel fel irányzatokat, 400-500 művet állítanak ki az intézmény ötezer négyzetméternyi kiállítóterében.

A Portré, csendélet, tájkép című, február 21-én megnyíló kiállítást az után rendezik meg, hogy Berlinben tavaly elmaradt a Reza Pahlavi néhai iráni sah felbecsülhetetlen értékű műkincseiből tervezett kiállítás, amelynek teljes anyagát a

Tmoca biztosította volna. A német fővárosba tervezett kiállítás kurátora, a holland Mattijs Visser állítja össze a jövő évi tárlat anyagát is.

A kiállítást előkészítve és a múzeum raktárainak felújítása idején találta meg a művészettörténész a régen elfeledetett vagy eltűntnek vélt műveket. A múzeumban eddig csupán két Picasso-művet tartottak nyilván, most már tizenkettőre bővült a gyűjtemény – mondta Visser, aki úgy véli, további műrekekre is bukkannak az előkészületek idején.

A Farah császárné bábáskodásával létrejött gyűjtemény a nyugati művészetek egyik legnagyobb és legértékesebb kollekciója a világon olyan művészek remekműveivel, mint Claude Monet, Max Ernst, Vaszilij Kandinszkij, Pablo Picasso, Francis Bacon, Jasper Johns vagy Andy Warhol.

Az új kiállítás a sah által gyűjtött remekművek mellett bemutatja az intézmény új szerzeményeit, köztük Günther Uecker, Bertrand Lavier és Tony Cragg munkáit, valamint helyi fiatal művészek alkotásait is. (MTI)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL, BÉRBEADÁS

ELADÓ 4 szobás tömbházlakás a Moldovei utcában négyemeletes tömbház negyedik emeletén. Tel. 0724-374-212, 10-20 óra között. (9726-l)

EGYEDÜLÁLLÓ LEHETŐSÉG!

ELADÓ Marosvásárhelyen, központi zónában, III. és IV. emeleten penthouse stílusú luxusapartman igényesnek, dupla garázzsal (körülbelül 32 m²), mely az épület első szintjén található. A lakás 160 m², külön bejáratú, ultramodernül felszerelt, két hálósobával, szaunával, tágas nappaliba nyíló, teljesen felszerelt, be-bútorozott konyhával, két fürdőszobával (jacuzzival), öltözőszobával és nagy balkonnal. A lakók biztonságát fém bejárati ajtó, valamint az épület biztonsági szolgálata védi. Ára alkudható. Érdeklődni a 0745-507-253-as telefonszámon. (sz.-l)

HOSSZÚ távra kiadó teljesen bebútorozott, felszerelt tömbházlakás az 1918. December 1. úton, 150-es tömbház, II. emelet. Tel. 0731-526-690. (9766-l)

NÉMET ÁGYBETÉTEK eladók a Niki Park üzletben. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0744-438-594. (20084)

ELADÓ asztali elektromos hajtású varrógép, bőrvarrásra is alkalmas, közepes méretű szőlőprés, üvegkorsók, régi típusú furgonra (duba) fémből készült csomagtartó. Érdeklődni a 0770-338-670-es telefonszámon. (9685)

ELADÓ tűzifa. Tel. 0758-548-501. (9694)

KEMÉNY tűzifa eladó. Tel. 0742-866-258. (9741-l)

KEMÉNY tűzifa eladó. Tel. 0744-159-621. (9741-l)

ELADÓ kemény tűzifa házhoz szállítva. Tel. 0740-570-753. (9711)

ZARÁNDOKÚT: Izrael–Jordánia, 2018. november 8-15. A marosvásárhelyi kövesdombi római katolikus egyházközség **György Tibor plébános** vezetésével zarándoklatot szervez. **Főbb állomások:** Tábor-hegy, Názáret, Kána, Nyolc Boldogság hegye, Tiberiász, Jeruzsálem, Tel-Aviv, Holt-tenger, Jordániában pedig Amman, Jerash, Nébo-hegy és a csodálatos Petra. Szabad helyek száma: 10. Minden érdeklődőt szeretettel tájékoztatunk a 0744-909-601-es telefonszámon. (sz.-l)

A MAROSVÁSÁRHELYI TRANSILVANIA REPÜLŐTÉR objektív okok miatt elhalasztja a 2018. augusztus 20-ára valutaváltás, közélelmezés, autókölcsönzés szolgáltatásra meghirdetett versenytárgyalást. Az ajánlatok benyújtásának határideje augusztus 14-én 16 óra. (sz.-l)

ELADÓ kemény tűzifa, gyertyánfa házhoz szállítva. Tel. 0745-793-465. (9711)

GYERTYÁNFA eladó. Tel. 0758-621-359. (9791)

KEMÉNY tűzifa eladó. Tel. 0749-707-713. (9791)

GYERTYÁNFA eladó. Tel. 0755-873-628. (9791)

MINDENFÉLE

FÉMSZERKEZETI MUNKÁT vállalkozók: kapu, garázsajtó, ablakrács stb. Tel. 0744-966-747. (9100)

KÉSZÍTÜNK, szerelünk: külső műanyag redőnyöket, szalagfüggönyöket, harmonikaajtókat, termopán PVC-nyílászárókat, szűnyoghálókat. Tel. 0744-121-714, 0265/218-321. (9701)

FUVART, BÚTORHORDÁST vállalkozunk személyezettel. Tel. 0749-543-104. (1778-l)

VÁLLALOK: bádogosmunkát (csatornázást), tetőjavítást, „lindabozást” és cserépforgatást. Tel. 0751-847-346. (8988)

VÁLLALUNK tetőfedést, cserépforgatást, tetőjavítást, tetőkészítést (Lindab-lemez), bármilyen munkát. Garázstetöket is javítunk és készítünk. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0748-669-239, Mihály. (9666)

KÉSZÍTÜNK TETŐT Lindab lemezből, cserépből, teraszt fából; bármilyen javítást vállalkozunk. Tel. 0745-680-818, Csaba. (9706-l)

VÁLLALUNK: ácsmunkát, cserépforgatást, csatornájavitást, bármilyen munkát. Tel. 0748-901-446. (9661)

TAPASZTALT takarítónő állást keres munkakönyvvel. Tel. 0726-371-662. (9724-l)

HŰTŐK javítása lakásán, garancia. Tel. 0748-020-050. (9769-l)

VÁLLALOK tetőkészítést, -javítást, cserépforgatást, terasz-készítést, bármilyen javítást. Kedvezmény: 15 %. Tel. 0754-497-646, Attila. (9794-l)

MEGEMLEKÉZÉS

Minden évben eljön egy nap, mely a mi szívünkben örök emléket hagy.

Fájó szívvel emlékezünk a harasztkeréki születésű **NOVÁK VENCELRE** halálának első évfordulóján. Emlékét őrzi felesége, fia és annak családja, valamint sógora. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Aki ismerte és tisztelte, gondoljon rá kegyelettel. (9779)

Melletted állva, remélve, hogy segíthetek neked, bátorítottalak, fogtam a kezéd, és csak kértem a Jóistent, hogy maradj velem. Elhagytad a házat, amit úgy szeretted, itt hagytál mindent, amiért küzdöttél. Bocsáss meg, ha valamit hibáztunk, nem tudtunk megmenteni, pedig próbáltuk. Megpihenni tértél, a fájdalmat elhagyva, melyet remélve hordoztál magadban. Kegyetlen volt a sors, elvett tőlünk, de a szíved itt maradt közöttünk. Az idő múlik, de feledni nem lehet, csak meg kell tanulni élni nélküled. Szívünkben soha el nem múló fájdalommal emlékezünk a csókai születésű id. **SZABÓ FERENC** volt maroskeresztúri lakosra halálának első évfordulóján. Emlékét őrzi szerető felesége, három gyermeke, két menyee, három unokája. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! (9739)

Szomorúan emlékezünk **LÁSZLÓ ERZSÉBETRE** (Baba néni) halálának 4. évfordulóján. Szép emléket, jószágát és szeretetét szívünkben őrizzük. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Testvére, Ilonka és a család. (9788)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagypapa, testvér, barát,

BRATU GHEORGHE tanár

életének 71. évében váratlanul elhunyt. Drága halottunkat 2018. augusztus 7-én helyezzük örök nyugalomra a meggyesfalvi temetőben.

A gyászoló család. (9782-l)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett édesanyám,

SZABÓ MARGIT szül. Csiszér

életének 90. évében elhunyt. Drága halottunkat 2018. augusztus 8-án 13 órakor helyezzük örök nyugalomra a marosvásárhelyi református temetőben.

Nyugodjon békében!
Gyászoló szerettei. (9789-l)

„Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam.”

(2 Timóteus 4:7)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **HORVÁTH KOVÁCS LORÁND** nyugalmazott református

lelkész, költő

életének 89. évében 2018. augusztus 4-én csendesen megpihent. Búcsúznak tőle: szeretett felesége, Hajnalka, négy gyermeke, Loránd, Gyöngyvér, Ádám, Zsombor és családjuk, testvérei, Attila, Csaba-László, Ildikó és családjuk, a rokonok, barátok, szomszédok, volt hívei és mindazok, akik ismerték és szerették.

Megfáradt testét augusztus 10-én, pénteken 12 órakor helyezük örök nyugalomra a marosvásárhelyi református temetőben.

„Boldogok a halottak, akik az Űrban halnak meg.” (Jelenések 14:13) (9792-l)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, feleség,

CSATÓ KLÁRA

73 éves korában elhunyt. Drága halottunkat 2018. augusztus 8-án, szerdán 14 órakor helyezzük örök nyugalomra a római katolikus temető alsó kápolnájától. Emléke szívünkben él!
A gyászoló család. (sz.-l)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa, testvér, após, sógor, kolléga, a torboszlói születésű

FERENCZI MIHÁLY

életének 67. évében türelemmel viselt hosszas szenvedés után csendesen megpihent. Búcsúzik tőle felesége, gyermekei, unokái, testvérei és rokonai. Temetése 2018. augusztus 8-án 14 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

A gyászoló család. (9795-l)

Hirtelen mentél el, köszönni sem tudtál, örökre lecsuktd a szemem... Te csak aludtál. Csendesen alszik, megpihent végleg, angyalok bölcsője ringatja már, nem jöhet vissza, hiába hívjuk, emléke szívünkben otthont talál...

Fájdalommal és megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, anyós, nagymama, dédmama, nagynéni, unokatestvér, rokon, szomszéd és ismerős,

CSEGEDI MATILD

életének 76. évében Isten akaratából 2018. augusztus 5-én megpihent. Drága halottunk temetése augusztus 7-én 13 órakor lesz a pókai temető ravatalozójából, adventista szertartás szerint.

Búcsúzik tőle a gyászoló család. (9799-l)

RÉSZVÉTNYLIVÁNTÁS

Őszinte részvétünket és együttérzésünket fejezzük ki a pókai Csegedi családnak a szeretett édesanya, **CSEGEDI MATILD** elvesztése miatt érzett fájdalmukban. Nyugodj békében, drága testvérem! Marika és családja, Cseh Sándor. (9781)

Őszinte részvétünket és együttérzésünket fejezzük ki a gyászoló családnak volt kollégánk, **IGNAT PETRU** elvesztése alkalmából. A Metalul Szövetkezet munkaközössége. (20350)

Megrendülten értesültünk **PÉTERFY ISTVÁN** volt osztálytársunk tragikus haláláról. Szerény mosolya, emberséges humora, szeretetre méltó lénye örökre megmarad emlékezetünkben. Mélyen együttérzünk gyászoló szeretteivel. Volt osztályfőnöke és osztálytársai a Művészeti Líceumból. (sz.-l)



Szünetel az ivóvíz-szolgáltatás

Az Aquaserv Rt. értesíti a fogyasztókat, hogy az ivóvízhálózaton végzendő korszerűsítési és bővítési munkálatok miatt **2018. augusztus 8-án 9 és 15 óra között** (becsült időpont) felfüggesztik az ivóvíz-szolgáltatást a következő övezetben:

– Marosvásárhely, Predeal utca 65–121., 68–126. szám, Arató utca 23–35., 24–36. szám.

Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás elindítása után rövid időre a csövekben lévő lerakódás miatt a víz elszíneződhet, a kitisztulásáig csak háztartási célokra ajánlatos használni.

Elnézést kérünk a kellemetlenségért, köszönjük megértésüket.
Aquaserv Rt., Marosvásárhely

organizator principal | főszervező

HARMONIA CORDIS Asociația Harmonia Cordis Egyesület

13. **HARMONIA CORDIS** International Guitar Festival
Festival Internațional de Chitară
Nemzetközi Gitárfesztivál

7 AUG. 2018 × 19⁰⁰ Cetatea din Târgu-Mureș
Vár, Marosvásárhely

the rosenbergtrio
NLD

Alte concerte | További koncertek

8-12 AUG. 2018 × 19⁰⁰ × Palatul Culturii și Cetatea | Kultúrpalota és Vár

duo BANDINI-CHIACCHIARETTA ITA-ARG | duo MELIS GRC-ESP
Gabriel BIANCO FRA | PUSZTAI Antal AUT | CSÁKI András HUN
Gabriel GUILLÉN VEN | GIRÁN Péter HUN | Nikita BOLDYREV RUS

BEKE István Ferenc RO | PAVLOVITS Dávid HUN | duo IANCU-LOBONȚ RO
Venti Chiavi Guitar Trio HUN | Radu VÂLCU quartet RO
Tritonus Guitar Trio HUN | duo Tudor GLIGA – OROSZ Dávid RO
duo Ana-Maria BIBESCU – Raisa MIHAL RO

intrare liberă | ingyenes belépés

f HarmoniaCordis www.harmoniaccordis.org

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

TERMOPÁN ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0265/266-425, 0265/511-439, 0745-379-638. (sz.)

A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (60848)

A ROMARIS CÉG alkalmaz SOFŐRT trélerre és 8X4-es kamionra. További információk a 0744-327-177, 0265/446-133-as telefonszámon. (20326-I)

BÁROSLÁNYT alkalmazok. Tel. 0752-526-181. (9592)

NÉMETSZÁGBA SZALÁMICSOMAGOLÁSRA keresünk MUNKÁERŐT. Órabér: 10,45 euró. A kiutazás költsége az első fizetésből vonódik le. Tel. 0740-881-428. (9673)

ÜZEMMUNKÁSI állás – Marosvásárhely: SEGÉDMUNKÁSKAT alkalmazunk a marosvásárhelyi Petry húszüzembe. Nők és férfiak is jelentkezhetnek. Húsuparban szerzett tapasztalat nem szükséges! Fix bérezés, napi kétszeri étkezés biztosítva, hosszú távú, stabil munkahely, fejlődési lehetőséggel. Jelentkezzen önéletrajzával a cv@petry.ro e-mail-címen vagy személyesen a Barajului utcában levő vágóhídon. (62550-I)

A TRIPLAST KFT. SZEMÉLYZETET ALKALMAZ A TERMELESI OSZTÁLYÁRA. Az önéletrajzokat a cég székhelyén – Marosvásárhely, Dózsa György u. 197. szám – nyújthatják be, vagy elküldhetik a következő e-mail-címre: hr@triplast.ro. Érdeklődni a 0742-147-717-es telefonszámon. (62554-I)

A MAROSVÁSÁRHELYI TRANSILVANIA REPÜLŐTÉR versenyvizsgát szervez egy KÖZGAZDÁSZ SZAKFELÜGYELŐI (pénzügyi ellenőrzési szakterület – CFG, CFP) – COR-kód 241304 – állás betöltésére, meghatározatlan időre. A versenyvizsga időpontja: augusztus 22-én 10 óra. Részletek a www.transylvaniaairport.ro honlapon vagy a 0265/328-888-as telefonszámon. (62558-I)

MAROSVÁSÁRHELYI CÉG alkalmaz ÉPÍTKEZÉSBE VIL-LANYSZERELŐT, VILLANYSZERELŐ-SEGÉDET. Amit ajánlunk: vonzó jövedelem, étkezési jegyek, az utazási költségek elszámolása. Tel. 0365/430-240, 0785-210-682, 9-17 óra között. E-mail-cím: office@consuselectric.ro (62548-I)

A KOVÁCS PÉKSÉG PÉKEKET és PÉKSÜTEMÉNY-KÉSZÍTŐKET alkalmaz. Ha szeretnél egy jó csapatban dolgozni, ahol megbecsülnek, akkor nálunk a helyed. Munkáért cserébe bónuszok és versenyképes juttatás jár. Várjuk önéletrajzodat a hr@kovacs.ro e-mail-címre, vagy érdeklődj a 0740-681-541-es telefonszámon. (62555-I)

SZOVÁTÁN MŰKÖDŐ CSALÁDI JELLEGŰ GYERMEK-OTTHONBA keresünk keresztény értékrendet valló, gyermeknevelés terén tapasztalattal rendelkező CSALÁDOT 8 gyerek nevelése és gondozása céljából. A bentlakásos intézményben teljes munkaidős szerződést kínálunk. Előnyt jelent az angol- vagy németnyelvismeret. Tel. 0754-450-799. (20342-I)

CUKRÁSZLABORBA ÜGYES KEZŰ SZEMÉLYEKET alkalmazunk. Tel. 0745-668-883. (9740-I)

ALKALMAZUNK stabil munkahelyet óhajtó személyeket RAKTÁROSI állás betöltésére. Ajánlunk: munkaszerződést meghatározatlan időre, fix fizetést, teljesítményarányos bónuszokat és étkezési jegyeket. Munkaprogram: hétfőtől péntekig 10-19 óra között. Fel-tétel: számítógép-kezelési ismeret. Az érdekeltek küldjék el önéletrajzukat a cariere@renania.ro e-mail-címre, vagy hívjanak a 0372-759-230-as telefonszámon. (62556-I)

MAGÁNCÉG VÍZ-GÁZ SZERELŐT és SEGÉDMUNKÁST, KŐMŰVEST alkalmaz. Tel. 0722-415-169. (9688)

MAGÁNCÉG alkalmaz ASZTALOST, FARESTAURÁTORT, FÉNYEZŐT. Kezdők is jelentkezhetnek. Tel. 0722-786-111. (20349-I)

A TORDAI CÉG alkalmaz KARBANTARTÓT, MÉSZÁROST és a belesmühelybe SZEMÉLYZETET. Tel. 0744-644-026. (20401-I)

A ROSEN-GARDEN vendéglőbe SZAKÁCSOT vagy SEGÉD-SZAKÁCSOT alkalmazunk. Tel. 0722-396-115. (sz.-I)

Rovarirtás

Ezúton tudatjuk, hogy 2018. augusztus 8-a és 14-e között a Coral Impex Kft. munkatársai a cég és a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal között kötött 2019.09.13/313-as szerződés értelmében rovarirtást végeznek Marosvásárhely köz- és magánterületén. Megjegyezzük, hogy az időjárás függvényében az időpont kitoldható.

A felhasználandó szer hatóanyaga a deltametrin és az S-metopren. Ezeket az egészségügyi minisztérium engedélyezte, az Xn és Xi mérgezési kategóriába tartoznak.

A kellemetlen incidensek elkerülése végett megjegyezzük, hogy a Coral Impex Kft. az egyetlen cég, amely rágszáló-, rovarirtást és fertőtlenítést végezhet Marosvásárhely területén, mind a köztereken, mind a tulajdonosi társulásoknál, háztáji gazdaságnál és gazdasági egységeknél.



FONTOS TELEFONSZÁMOK	
• Romtelecom-tudakozó	• Vasúttállomás - 0265/236-284
- információ - 118-932	• Távolsági buszállomás - 0265/237-774
- általános - 118-800	• VIII Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás
• Központosított ügyelet (Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112	Nemzetközi halottszállítás - 0265/215-119 - 0744-282-710
• Rendőrség - 0265/202-305	• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
• SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110	koporsók, kellékek, - 0745-606-215
• Sürgősségi szolgálat: - 0265/210-177	koszorúk - 0745-606-269
- gyermekeknek - 0265/212-304	és halottszállítás - 0745-609-830
• Optika-Optofarm - 0265/312-436	• Melinda temetkezés - 0741-615-661
- 0265/250-120	Onești tér 12. sz., a Litoral mögött, teljes körű szolgáltatás - 0740-263-907
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351	- 0265/311-862
• Marmed - 0265/250-344	• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442
járobeteg-rendelő: - 0756-468-658	- 0265/262-907
- 0729-024-380	• Thomas Hux sofőriskola - 0741-235-239, - 0365/882-842
Labor - 0751-114-307	• Üveg-tükör szerelése, házhoz szállítás - 0265/248-430
e-mail: marmed@armed.ro, www.armed.ro	
• Dora Optics - 0733-553-976	Utazási irodák
• Dora Medicals - 0265/212-971	- MAORI turisztikai iroda - 0365/440-528
• Radiológia, echográfia	www.maori.ro e-mail: info@maori.ro
Dr. Jeremiás István - 0265/222-446	- Transservice - 0265/216-242
• Lézerakupunktúra - 0722-885-851	- World Travel Shop - 0265/216-768
• Emma vendéglő, hideglátalak készítése - 0265/263-021	turisztikai iroda - 0265/269-900
• Prefektúra - 0265/266-801	- Bálint-Trans - 0745-611-999
• RDS-RCS - 0365/400-401	9-17 ó. - 0265/255-092
- 0365/400-404	- Intertours - 0265/264-011
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-801-929	Royal GTS - 0265/269-308
- vidék - 0265/269-667	0731-898-989
• Delgaz Grid - 0265/200-928	Hu 0036-306-053-753
- 0800/800 928	- Family Holiday - 0365/449-833, - 0749-922-887
• Aquaserv: - 0265/215-702	- Thomas Hux utazási iroda - 0365/882-842, - 0772-068-684
- hideg víz-csatoma - 0265/208-888	
- közönségszolgálat - 0265/208-800	Méltányos reklámdíj fejében állandó szereplője lehet a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.
- központ - 08008 208-888	Várjuk jelentkezését a 0265/268 854-es telefonon.
• Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625	

DOLGOZZ VELÜNK HOLLANDIÁBAN

és váltsd valóra céljaid

HOLLAND CONTRACTING
DAMENII MUNCA

JELENTKEZŐKET KERESÜNK

- VIRÁGHAGYMA VÁLOGATÁS • ZÖLDSÉG CSOMAGOLÁS • PARADICSOMSZEDÉS •
- VIRÁGOK GONDOZÁSA • RÓZSÁK VÁGÁSA • TOJÁSOK CSOMAGOLÁSA •

BIZTOSÍTUNK

- INGYENES IRATKOZÁS • SZÁLLÁS • EGÉSZSÉ-
GÜGYI BIZTOSÍTÁS • HETI FIZETÉS • HU-RO NYEL-
VEN BESZÉLŐ KONZULTÁNSOK • 24 H ELÉRHETŐ
WEBPORTÁL • INGYENES ÜGYINTÉZÉS • 9 – 10 EURÓS
BRUTTÓ ÓRABÉR •

Marosvásárhely
Bolyai utca 1/A

+40 770 764 901

www.hollandcontracting.ro

Holland Contracting

A marosvásárhelyi Siletina Impex Kft. alkalmaz TAXISOFÓROKET

Követelmények:

- érvényes taxisofóri tanúsítvány
- legalább két éve megszerzett B kategóriás hajtási jogosítvány, legalább 21 éves életkor és hajlandóság a taxisofóri tanúsítvány megszerzéséhez szükséges tanulmányok elvégzésére a cég költségén
- ápoltság
- kedvesség, professionalizmus

Amit ajánlunk:

- dinamikus munkakörnyezet
 - motiváló bérezés
 - étkezési jegyek
 - marosvásárhelyi lakhely esetében szállítás a munkahelyre, majd onnan haza
 - egyéb előnyök
- A jelentkezéshez szükséges kérvényt, az önéletrajzot, az elvégzett tanulmányokat, képzettséget igazoló, a taxisofóri tanúsítványról készült másolatokat, illetve esetleges ajánlásokat a cég székhelyén – Marosvásárhely, Bega utca 2. szám –, a titkárságon lehet benyújtani hétfőtől péntekig 9 és 15 óra között.
Csak a kiválasztott jelentkezőket hívjuk állásinterjúra.
A cég fenntartja a jogot a jelentkezők által nyilatkozottak tesztelésére.
További információk a 0265-269-077-es vagy a 0733-090-691-es telefonszámon.

A Siletina Impex Kft. vezetősége

A marosvásárhelyi Siletina Impex Kft. a következő állásokat hirdeti meg:

A. Műhelyvezető az autószerelő és karbantartó műhelybe

Követelmények:

- professzionális autópári végzettség: mester, technikus, almérnök vagy mérnök
- műhelyszervezési és -vezetési képesség
- szakmai gyakorlat

B. Autószerelő

Követelmények:

- autószerelői szakképesítés
- legalább kétévnyi szakmai tapasztalat

C. Autóvillamossági szakember

Követelmények:

- autóvillamossági szakképesítés
- autóvillamossági ismeretek
- legalább két év szakmai tapasztalat

Amit ajánlunk:

- dinamikus munkakörnyezet
- motiváló bérezés
- étkezési jegyek
- marosvásárhelyi lakhely esetén szállítás a munkahelyre, majd onnan haza
- egyéb előnyök

A jelentkezéshez szükséges kérvényt, az önéletrajzot, az elvégzett tanulmányokat, képzettséget igazoló iratokról készült másolatokat, illetve esetleges ajánlásokat a cég székhelyén – Marosvásárhely, Bega utca 2. szám – lehet benyújtani hétfőtől péntekig 9 és 15 óra között.

Csak a kiválasztott jelentkezőket hívjuk állásinterjúra.
A cég fenntartja a jogot a jelentkezők által nyilatkozottak tesztelésére.
További információk a 0265-269-077-es vagy a 0733-090-691-es telefonszámon.

A Siletina Impex Kft. vezetősége

Târgu Mureș 88,11
Marosvásárhely

Sovata 102,11
Sovát

r . a . d . i . o

Reghin 94,7,11
Săseșarégion

Sighișoara 104,3,11
Săseșarégion

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

A Marosvásárhelyi Nemzeti Színház

a 2007. évi 21-es kormányrendelet 13. cikkelyének 3. bekezdése értelmében előadó-művészeti és zeneművészeti intézményekben sajátos tevékenységre

HANGOSÍTÓT alkalmaz.

Követelmények:
elektronikai, elektrotechnikai, hangosítási, számítógép-kezelési ismeretek, művészi érzék.

Jelentkezni

2018. augusztus 22-ig lehet az intézmény humán erőforrás-irodájában.

Interjú:

2018. augusztus 24-én 11 órától.

Tájékoztatás a 0365/804-862 (113-as mellék) vagy a 0265-219-261-es telefonszámon.

therezia®



MCA Health Care ORVOSI LABORÁTORIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alapról származó összeggel AUGUSZTUSRA ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére! Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/ szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365/882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7-19 óra között, valamint szombaton 8-13 óra között.

Várjuk Önöket!